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Περίληψη της 11/2014 Διακήρυξης Πρόχειρου Διαγωνισμού 

για «Παροχή Υπηρεσιών Οδοντοτεχνίτη» 

 

με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, και που εντάσσεται στο 
Υποέργο 1 «Επιστημονικός Σχεδιασμός, Μοντελοποίηση και Παρεμβάσεις» της Πράξης «ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΔΑ - 
Πρωτοβουλία Αντιμετώπισης Πρωτογενών Οδοντιατρικών Αναγκών Παίδων Αθηνών», που εντάσσεται στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», Άξονας Προτεραιότητας «Εδραίωση της 
μεταρρύθμισης στον Τομέα Ψυχικής Υγείας, Ανάπτυξη της 14 Α΄θμιας Φροντίδας Υγείας και προάσπιση της 
Δημόσιας Υγείας του πληθυσμού στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου», με κωδικό ΟΠΣ 374115 και 
χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ).  
 
 
1. ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ 
Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο «Γιατροί του Κόσμου – Ελληνική Αντιπροσωπεία» 
Διεύθυνση: Σαπφούς 12, 105 53  Αθήνα 
Πληροφορίες: Κανάκης Νικήτας 
Τηλέφωνο: 210 3213150 
Fax: 210 3213850 
E-mail: info@mdmgreece.gr   
 
 
2. ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
Ο εγκεκριμένος προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των τριάντα έξι χιλιάδων και εννιακοσίων 
ευρώ (36.900,00€) συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α., με δυνατότητα προαίρεσης στις 
ποσότητες των υπό προμήθεια ειδών / υπηρεσιών.  
 
 
3. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΡΓΟΥ 
Τρείς (3) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, με δυνατότητα παράτασης, σε περίπτωση που 
κριθεί αναγκαίο από το έργο ή την Αναθέτουσα Αρχή.  
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4. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Οι κατηγορίες CPV του διαγωνισμού είναι:  

ΚΩΔΙΚΟΣ CPV ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

33135000-5 Συσκευές ορθοδοντικής  / Ορθοδοντικός  Εξοπλισμός 

33138100-7 Οδοντοστοιχίες  /  Προϊόντα για προσθετικές και ορθοδοντικές εργασίες 

85131100-7 Ορθοδοντικές υπηρεσίες  /  Παροχή υπηρεσιών στον τομέα της Ορθοδοντικής 

 
 
5. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
Παραδοτέο του έργου είναι η παροχή υπηρεσιών οδοντοτεχνίτη σε 1.500 παρεμβάσεις οδοντιατρικών 
περιστατικών που χρήζουν περαιτέρω ορθοδοντικής εκτίμησης και θεραπείας. Ως παρέμβαση ορίζεται η μία  
(1) αποτύπωση και κατασκευή του ειδικού μηχανισμού. Αν για παράδειγμα πραγματοποιηθεί εργασία και 
στην άνω και στην κάτω γνάθο, τότε ο αριθμός των παρεμβάσεων μετράται ως δύο (2).  
 
 Το έργο  «Παροχή Υπηρεσιών Οδοντοτεχνίτη», περιλαμβάνει τις ακόλουθες εργασίες: 
 Γίνεται αρχικά λήψη του αποτυπώματος από εθελοντή οδοντίατρο ή ορθοδοντικό και αυτό παραδίδεται 

στον οδοντοτεχνίτη.  
 Για εργασίες της άνω γνάθου: Ο εθελοντής οδοντίατρος ή ορθοδοντικός λαμβάνει το αποτύπωμα της άνω 

γνάθου για τον κινητό μηχανισμό Hawley. Έπειτα ο Οδοντοτεχνίτης παραλαμβάνει το αποτύπωμα και 
κατασκευάζει τον κινητό μηχανισμό Hawley. Τον παραδίδει δε κατόπιν συνεννοήσεως στο Οδοντιατρείο 
που κατά δεύτερο σκοπό σε άλλο ραντεβού θα γίνει η τοποθέτησή του στο στόμα του παιδιού από τον ίδιο 
ή άλλο εθελοντή οδοντίατρο ή ορθοδοντικό. 

 Για εργασίες της κάτω γνάθου: Ο εθελοντής οδοντίατρος ή ορθοδοντικός τοποθετεί ενδιάμεσα λαστιχάκια 
διαχωρισμού (separators) μεταξύ των δοντιών που θα τοποθετηθεί το ακίνητο γλωσσικό τόξο. Σε δεύτερο 
ραντεβού προσαρμόζονται οι  μεταλλικοί δακτύλιοι και παίρνεται αποτύπωμα των δοντιών του παιδιού με 
τους δακτυλίους το οποίο παραλαμβάνει ο οδοντοτεχνίτης ή συνεργάτης του. Στη συνέχεια ο 
οδοντοτεχνίτης κατασκευάζει το γλωσσικό τόξο στο εργαστήριο και το παραδίδει στο Οδοντιατρείο. Ο 
εθελοντής οδοντίατρος ή ορθοδοντικός τοποθετεί ξανά σε τρίτο ραντεβού τα ενδιάμεσα λαστιχάκια 
διαχωρισμού  και σε τέταρτο ραντεβού τοποθετεί το γλωσσικό τόξο μόνιμα με ορθοδοντική συγκολλητική 
ουσία.  

 

Αναλυτικά, το αντικείμενο του έργου του αναδόχου περιγράφεται στο Μέρος Β «ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ» 
της 11/2014 διακήρυξης.  

 
6. ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
Ο Ανάδοχος θα πρέπει να παράσχει τις υπηρεσίες του σε δικό του χώρο, στο οδοντιατρείο στην έδρα της 
Αναθέτουσας Αρχής, καθώς και όπου αλλού αποφασιστεί, όπως αυτό θα οριστεί στη σχετική σύμβαση.  
 
 
7. ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
Εναλλακτικές προσφορές και αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές. Γίνονται δεκτές Προσφορές για το σύνολο 
των ζητουμένων. Δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες Προσφορές που υποβάλλονται για 
μέρος του Έργου. 
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8.ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν το αναλυτικό τεύχος της διακήρυξης και κάθε σχετικό έγγραφο από την 
ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής www.mdmgreece.gr από τις 25/07/2014 και καθ’ όλη τη διάρκεια του 
διαγωνισμού. Περίληψη της διακήρυξης δημοσιεύεται στο Τεύχος Δημοσίων Συμβάσεων της Εφημερίδας της 
Κυβερνήσεως καθώς και σε μία ημερήσια εφημερίδα στις 25/07/2014, σε πίνακα ανακοινώσεων και στην 
επίσημη ιστοσελίδα του Αναθέτουσας Αρχής www.mdmgreece.gr για τουλάχιστον δεκαπέντε (15) ημέρες πριν 
την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. Καταληκτική ημερομηνία υποβολής ερωτημάτων επί της 
διακήρυξης είναι η 22/08/2014 και χορήγησης διευκρινίσεων επ’ αυτής είναι η 25/08/2014.  
 
 
9.ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό πρέπει να υποβάλλουν την προσφορά τους σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στην 11/2014 διακήρυξη και το αργότερο μέχρι την 01.09.2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 17:00, στο 
Πρωτόκολλο  Αναθέτουσας Αρχής: 5ος όροφος, Σαπφούς 12, Αθήνα, ΤΚ 105 53. Προσφορές που θα 
κατατεθούν μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα λογίζονται ως εκπρόθεσμες, απορρίπτονται ως 
απαράδεκτες και επιστρέφονται. Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλουν το φάκελο προσφοράς τους, ιδιοχείρως ή 
αποστέλλοντας τον ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή ή μέσω Courier στο Πρωτόκολλο του Αναθέτουσας 
Αρχής: 5ος όροφος, Σαπφούς 12, Αθήνα, ΤΚ 105 53. Στην περίπτωση της ταχυδρομικής αποστολής η 
Αναθέτουσα Αρχή ουδεμία ευθύνη φέρει για τον χρόνο και το περιεχόμενο των φακέλων προσφοράς που θα 
αποσταλούν. 
 
 
10.ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΤΗΣ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια από την αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης 
προσφορών, παρουσία των προσφερόντων ή των νομίμως εξουσιοδοτημένων εκπροσώπων τους, εφόσον 
επιθυμούν να παρίστανται. Η αποσφράγιση των προσφορών θα διενεργηθεί στις 02/09/2014, ημέρα Τρίτη και 
ώρα 10:00 π.μ., στην Αίθουσα συνεδριάσεων Αναθέτουσας Αρχής, στον 7ο όροφο, Σαπφούς 12, Αθήνα, ΤΚ 105 
53, από  τριμελή Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού. 
 
 
11.ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
Με την υποβολή των προσφορών δεν απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής.  
 
 
12.ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
Το Έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς πόρους. Ειδικότερα, 
χρηματοδοτείται από το «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού»,  Άξονας Προτεραιότητας «Εδραίωση της 
μεταρρύθμισης στον Τομέα Ψυχικής Υγείας, Ανάπτυξη της 14 Α΄ θμιας Φροντίδας Υγείας και προάσπιση της 
Δημόσιας Υγείας του πληθυσμού στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου» στο πλαίσιο του Ε.Σ.Π.Α. Οι δαπάνες 
του έργου θα βαρύνουν το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων. 
 
 
13.ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, συνεταιρισμοί, κοινοπραξίες ή συμπράξεις που 
υποβάλλουν κοινή προσφορά και ασκούν δραστηριότητες κατά την έννοια της παραγράφου 2 του Π.Δ. 261/97, 
της ημεδαπής ή αλλοδαπής, προερχόμενες από κράτη-μέλη της Ε.Ε. ή τα κράτη-μέλη της συμφωνίας για τον 
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ΕΟΧ ή τα κράτη μέλη που έχουν υπογράψει τη συμφωνία περί δημοσίων συμβάσεων του παγκόσμιου 
οργανισμού εμπορίου, η οποία κυρώθηκε από την Ελλάδα με τον Ν.2513/1997 υπό τον όρο ότι η σύμβαση 
καλύπτεται από την συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων ή σε Τρίτες χώρες που έχουν συνάψει συμφωνίες με την 
Ε.Ε. Οι εν λόγω κοινοπραξίες ή συμπράξεις προμηθευτών, έχουν δικαίωμα συμμετοχής λαμβανομένων υπόψη 
των διατάξεων των άρθρων: 4 της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ, 38 του Π.Δ. 60/2007, 7 του ΠΔ 118/07, του ΠΔ 
186/1992 όπως τροποποιήθηκε από το ΠΔ 134/1996, των άρθρων 1 και 2 του ΠΔ 134/96, όπως ισχύει καθώς 
και του Π.Δ. 261/97όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 3688/08. 

 
 
14. ΙΣΧΥΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
Εκατόν είκοσι (120) ημέρες, από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού. 
 
 
15. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 
Κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, σύμφωνα με τους όρους του 
αναλυτικού τεύχους διακήρυξης και την ισχύουσα νομοθεσία. 
 
 
16.ΣΥΜΒΑΣΗ 
Τα δικαιολογητικά κατακύρωσης προσκομίζονται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο αναλυτικό τεύχος 
διακήρυξης και η σύμβαση ανάθεσης συντάσσεται σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης, την προσφορά του 
Αναδόχου, την κατακυρωτική απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής και τις σχετικές νομοθετικές και κανονιστικές 
διατάξεις. 
 
 
17.ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Οι υποψήφιοι Ανάδοχοι μπορούν να ζητήσουν γραπτώς (με επιστολή ή τηλεομοιοτυπία) συμπληρωματικές 
πληροφορίες ή διευκρινίσεις για το περιεχόμενο της παρούσας Διακήρυξης μέχρι και τις  22.08.2014. Προς 
διευκόλυνση της διαδικασίας, η υποβολή των ερωτήσεων μπορεί να γίνει και με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-
mail) προς τη διεύθυνση: info@mdmgreece.gr, χωρίς όμως η δυνατότητα αυτή να απαλλάσσει τους 
υποψηφίους Αναδόχους από την υποχρέωση να υποβάλλουν τα ερωτήματα και γραπτώς (με επιστολή ή 
τηλεομοιοτυπία), μέσα στην προθεσμία που ορίζεται παραπάνω. Στο θέμα του ηλεκτρονικού μηνύματος, της 
επιστολής και της τηλεομοιοτυπίας να αναγράφεται: Υπόψη κυρίου Κανάκη Νικήτα.  

 
 
 

Η Πρόεδρος  
Μαϊλλη Άννα 

 
 
 
 
 
  

«Γιατροί του Κόσμου – Ελληνική Αντιπροσωπεία» 


